OEMATAKIA ZTA MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ B® AYKEIOY

OEMA 1°
Aivovrai Ta onyucia A(2,2\/§), B(4,0) ko I'(x + 4, —K\/g) ,kelR.
A. Na dcifeTe 671 Ta onpeia A, B ka1 I givar ouveuBeiakd yia KAOe TIPA Tou K.

B. Na ppeite Th ywvia Twv diavuopdTwy A—B AO.

_ —2
. Na ppeite yvia Toie¢ TIpéC Tou K 10XUel h oxéon: AB- AT =2-BTl
A. Ta kaB¢ pia améd TIC TIHEC TOU K TOU TTPONYOUHEVOU EpWTAPATOC, vd PPEiTE Th OXETIKA Béon Twv
onhpeiwv A, B, T,

OEMA 2°

Aiverai n e€iowon: (*) (xz oy +1)x + (xz —5)y ~2L=0, LeR

A. Na d¢cieTe 611 TapioTdvel euBeia yia kABe A TpaypaTiko.

B. Na d¢ifete 611 dev uTtdpx el 0TaOepd onpeio amd To omoio va diEpxXovTal OAEC o1 eUBeieg ThG OIKoyEVEIAC.
. Na ppcite - av utdpxel - euBcia TnG oikoyéveldg TapdAAnAn othv (g) :

31x+31y-19=0

A. Tia A=-6, Ppeite Tnv améoTach Twv euBeiv (&) kar (*).

E. Na A=1, Ppcite To MAnaiéoTepo onpeio The (*) oto onpeio O(0,0).

OEMA 3°

Aivetar n e€iowon: (*) x° +y® + (2% + 6)x - (2% —~ 6)y +20%=0, LeR

A. Na amodeieTe 0TI TTapioTdvel iooug KUKAOUG yia KAOe A TTpayldTiké, TWV OTIoiwvY va PPeiTe To KEVTPO
Kdl TNV dKTivd.

B. Na d¢ieTe 0TI 0 YEWHETPIKOG TOTOG Twv KEVTPWY TWV KUKAWY , givai n euBeia pe eiowon: y=x+6
().
I". OAoi o1 KUKAOI TNC oikoyévelag (*) €éxouv dUo Koivég epamTopevec. Na Ppeite Tig e§iowaeic Toug.
A. 1. Na ppeite Tnv e€iowon piac mapaPoAi¢ pe oTia otov Yy , h oTroia va éxel epamTopévn Thy euBcia
(¢).
2. Na Ppeite pia epamropévn The TponyoUpevhe apdPoAng, kaBetn othv (g).
OEMA 4°
Aivetai To onpeio A(1,2) kai To didvuoua AM = (—2,1) , 6TTou M péoo evog TURpartog AB.
A. Na amodeiete 0TI To onpeio M eivar To (-1,3) ev To B civai 1o (-3,4)
B. Av Ex = (TA +2- m Kot B # 6 [3 = (?f,k - 3) va PpeiTe Th TIUA Tou A woTe Ta diaviouaTa 21 Kol [3
va gival ouyypauHIkg.
r. Av ; = (21(—4,1(2 —1) ,KeR, Bpeite 10 k¥ Wote ol ;
OEMA 5°
Aivetai n e€iowon: (*) x* —y* +4x+6y-5=0

A. Na amodciete 611 n (*) mapiotdver 0o euBcieg kABeTeg peTal Toug.



B. TTavw oTig euBeieg pe e€iowoeig (g,) 'y =—x+1 (g,)'y = x+5, maipvoupe Ta onueia A kai B
avTtigToixa, wate 1o onpeio M(-1,0) va civai To péoo Tou AB. Na ppeite TIC ouvTeTaypéveg TWV onpeiwy A
kai B.

. Na ppeite To yewpeTpiké ToTo TWV onpeiwv N(x,y), via Ta omoia 1ox0e! 671 n ywvia ANB eivar opOn.
A. Na Ppeite To yewpeTpIké TOTO Twy ohpeiwv A(X,y) , yia Ta oToia To euPpadov Tou Tpiywvou AAB 1coUTal
pe 3@ T.LO

OEMA 6°

Aivovtai o1 kUkAor pe e€iowoeig: C i X° +y* +10x+9=0 C,:x*+y*-10x-11=0

A. Na amodcifeTe 6T 01 KUKAOI gival e§WTEPIKA EPATITOPEVOL.

B. Na ppcite Ti¢ e§iowocic Twv gpanTopevwy aToug 0o KUKAoUG Trou dyovTal amé To onpeio A(-1,8).

. H pia amé T1¢ TpeIg e@amTopeveg Tou epwThpaToC P civar dieuBeToloa iag apaPoAng e 0Tia oTov
XX kai a§ova ouppeTpiac Tov XX . Na ppeite Tnv e€iowon Tng mapaPpoAng.

A. Na ppeiTe To YEWUETPIKG TOHTIO TWV KEVTPWY TWV KUKAWY 01 0TToiol eQATTOVTAl eEWTEPIKA OTOUC

KUKAoug C1 kai Co.
OEMA 7°

Aivovrai Ta Siavuopata a= (x -ly+ 2), 6 = (x +1y- 2).
A. Av ioxUel oTI: al B va PpeiTe To YEWHETPIKG TOTO TWV onpeiwv M(x,y).

B. MNa x=3 kair y=-1, va ppeite Tnv mpoPpoAn Tou diavuopartog &+ 2 B oTo didvuopa a.
. Na ppeite Tnv efiowon spamtopévng Tou KUKAoU Tou epwThdartog (A) , oTo anueio Tou A(1,-2).
A. Bpeite Tnv tapaPoAn pe epamtopévn Thv euBcia Tou epwThpatoc (T) kai oTia oTov dfova yy .

OEMA 8&°

Eotw a = [I al —2,—#}. A. Na ppeiTe To didvuoua a

B. lNa tnv mio peydAn amé Ti¢ TIHEC Tou HETPOU TToU PPAKATE, va UTToAoyioeTe Th ywvia Tou diavUopaTtog a
pe Tov d€ova XX .

. Av 1ox0gl 6112 @ | B , 6TIoU Bz (xz,x\/g), Bst 0, Ppeite To X.

OEMA 9°
Aivetai n e€iowan: (*): (02 —~ 4)x + (02 + a)y +a°+2a+4=0,acR.
A. Na d¢ifeTe 0TI cival euBcia yia KO a TpaypaTikd apiBuo.

B. Na d¢ifeTe 611 Tepvd amd oTaBepod onpeio, To oToio Kail va PpeiTe.
I.Taa=1, va ppeite To euPpadéov Tou Tpiywvou mou axnhpaTi{el n euBeia pe Toug dfovec.

OEMA 10°

Aivetai n ypapph pe e€iowon: X° +y° -6x+a=0, aeR

A. Na mepiopioeTe katdAAnAa Thv TIUA Tou @, WwoTe n e€iowon va mapioTdvel KUKAo.

B. Na ppeite TNV TIgA Tou a, woTe n euBeia pe efiowon: y=-x+1 va epdnTeTal Tou KUKAOU.
I. Ta a=7, va ppceite Thv efiowon spamropuévng Tou KUKAoU aTto onpeio Tou M(2,-1)



OEMA 11°

Aivovtai o1 kUkAor pe e§iowoeig: €, i X2 +y> —6y +8=0 kar C,:x*+y* +6y-72=0

A. Na ppeiTte Ta KEVTPA Kal TIG AKTIVEC TOUG.

B. Na ppeite Tn oxeTikh B£on Twy dU0 KUKAWV.

I'. Av Ta onpeia M kai N diatpéxouv Toug dUo KUKAoUG, va PpeiTe Th HEYIOTN Kal TRV €AAXI0TN TIKMA ToU
pAkouc MN kKaBwc Kkai Tic ouvTeTaydéveg Twy onpeiwv M kai N yia Ta omoia n améotaon MN viveTai
eAdx10TNn KAl Hé€yIoTNn avTigTolxd.

A. Na ppeite To YEWHETPIKO TOTO TWV anpeiwv A(X,y) TTou gival kEvTpd TWV KUKAWV o1 0TToiol epdmTovTal
EO0WTEPIKA ToU C2 Kal e§wTepiKd Tou KUKAoU Ci .

OEMA 12°

Aivetai n e€iowon: X° —y* +4x+4=0

A. Na d¢ifeTe 0TI TapioTdvel dUo kAOeTeC euBtieC.

B. Av o1 euBeieg TépvovTal ato anyeio I” kai n kdBe pia Toug Tépvel TN y=2x+3 oTa A kai B, va ppeite To
euPadov Tou Tpiywvou ABIT mou oxnpatileTal.

I". Na ppeite Tnv e€iowon Tou KUKAouU Tou d1épxeTal amé Ta onyeia A, B kai T,

OEMA 13°

Aivetar kUkAog C e e€iowon: x° +y? = 4.

A. Av AB cival pia d1dueTpog Tou KUKAou C, 6TTou

A(X.,Y:), B(X,,Y,) va dikaioAoynoete 0TI X, ==X, , Y, =-Y;.

B. Na ppeite To yewpeTpiko TéT0 TwV ohpeiwv N yia Ta omoia 1oxUer: NA-NB =5
I". Na ppeite via moia oneia (x,y) Tou emimédou 10XUel n oxéon : 4 < x° + y2 <9.

OEMA 14°

Aivetai n e§iowon C: x° +y° —4kx+2ky =0, k e R.

A. Na mepiopioeTe katdAAnAa 1o k WwoTte n C va gival KUKAOG, Kai va PpeiTe TO YEWHETPIKO TOTIO TWV
KEVTPWY TWV KUKAWV.

B. Na d¢ifeTe 611 6A01 01 KUKAOI TNG oIkoyévelag C |, diépxovTal amd oTaBepod anyeio.

. Na ppeite - av utdpxer = KUKAOG TNG OIKOYEVEIAG TTOU va epdmTeTal TnG euBeiag pe efiowaon y=2x+1.
A. H euBeia pe efiowon y=-3x-2, Téuvel Toug KUKAOUG TNG oikoyévelag oTa onpeia A kai B woTe n ywvia
AOB =90°. Na ppeite Tnv TIuA Tou k.

OEMA 15°
Aivetai n euBeia pe efiowon: (a B+ 2)x + (I al-|p I)y +20uvp+1=0, ¢ = (E,E). TvwpiCoupe 6TI n

euB¢eia mepvd améd To (0,0) kar axnpariCer ywvia 45° pe Tov XX .
A. Na ppeite Tn ywvia Twy diavuopdtwy.

B. Na amodeifete 611 |al=1 kai [P |=2.

I". Na ppeite To pétpo Tou Siavioparoc U =2a—p.



